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٢٧ كجم = ........................ جم ١٠ ٥٧٠ سم = ........................ م ١

٨,٣ جم = ........................ ملجم ١١ ٣٥٦ ملم = ........................ م ٢

٢٥٧ ملجم = ........................ جم ١٢ ٤,٧ م = ........................ سم ٣

٤٨٦ جم = ........................ كجم ١٣ ٠,٤ م = ........................ ملم ٤

٥٥,٥ جم = ........................ كجم ١٤ ٠,٦٣ سم = ........................ ملم ٥

٦٨٧٠٠ ملجم = ........................ كجم ١٥ ٠,١٨ ملم = ........................ سم ٦

٣٠٨ ملل = ........................ لتر ١٦ ٠,٤٢ كلم = ........................ م ٧

١,٧ ل = ........................ ملل ١٧ ٠,٠٩ كلم = ........................ ملم ٨

٦٤٠٠٠ ملل = ........................ ل ١٨ ٠,١٣ كلم = ........................ سم ٩

السؤال الأول: أكمل كلا� مما يأتي:

٤ - ٤
 

الاسم: ..............................................................................

السؤال الثاني: طعام: إذا كان � الكيس ٠,٤٢٥ كجم من الحبوب.
فما كمية الحبوب بالجرامات؟



السؤال الأول: أجب عن الأسئلة التالية:
١. توابل: يبيع متجر للمواد الغذائية مغلف توابل كتلته ٩ جم بسعر ١,٥٣ ريال، ومغلف آخر

كتلته ١٥ جم بسعر ٢,٥٥ ريال. فهل يتناسب ثمن المغلف مع كتلته؟ وضّح إجابتك.
 

٢. علوم: مركبّ كتلته ٤ جم يحتوي على ١١٣,٢٠ ملجم من أحد العناصر.
ما كتلة العنصر � ٥ جم من المركب؟

 

٣. أثاث: شركة للأثاث لديها ١٥ عربة نقل تقوم بـ ١٢٠ عملية توزيع � اليوم. فإذا توسعت أعمال
الشركة وزادت عمليات التوزيع بمقدار ٤٠ عملية كل يوم، فاكتب التناسب اللازم لإيجاد عدد

عربات النقل اللازمة للتوزيع، ثم حلهّ.
 

٤. صدقة: تصدّق سعود بـ ٥ ريالات من مبلغ ٣٥ ريالاً كان معه. فإذا كان مقدار الصدقة يتناسب
مع المبلغ الذي معه، فبكم يتصدق إذا كان معه ١٠٠ ريال؟

٤ - ٥
 

الاسم: ..............................................................................



السؤال الأول: استعمل استراتيجية " الرسم " لحل المسألة التالية:
نمل: سارت نملة مسافة مترين للبحث عن طعام، وفي المرة التالية سارت ٣ م،

وفي كل مرة تالية كانت تسير مسافة تعادل مجموع المسافة � المرتين السابقتين.
ما المسافة التي قطعتها � المرة الخامسة؟

السؤال الثاني: استعمل الاستراتيجية المناسبة مما يأتي لحل ما يأتي:
١. مواهب: � مسابقة للموهوبين كان ٦٠٪ من الموهوبين شعراء،

وثلث الباقي رسامين، فإذا كان عدد الرسامين ١٢، فما عدد المشاركين
� المسابقة؟

٢. مبيعات: باع سمير بعض المواد لأحمد بمبلغ ١٨,٥ ريالاً، واشترى منه سلمان مواد ودفع له
١٠ ريالات، فإذا أعاد سمير لأحمد مبلغ ٧,٧٥ ريالات، فما قيمة مبيعاته؟

من استراتيجيات حل المسألة:

الحل عكسيًا

إنشاء قائمة

الرســـم

٤ - ٦
 

الاسم: ..............................................................................



السؤال الأول: اكتب كل كسر اعتيادي مما يأتي كنسبة مئوية، ثم قربّ الناتج إلى أقرب جزء من مئة:

  ٥   ١

  ٦   ٢

  ٧   ٣

  ٨   ٤

١٣
٢٠

٦
٧
٢
١
١

١٠٠٠

٩
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٧
٨

٣٩
٤٥

٥
٩

السؤال الثاني: رتبّ كل مجموعة أعداد فيما يأتي من الأصغر إلى الأكبر:
١.  ٠,٦  ،  ٢٣٪  ،  ٠,٠٧  ،  ـــــــــــ

٢.  ـــــــــــ ٪  ،  ٠,٣٧  ،  ـــــــــــ  ،  ٠,٤

٢
٣

٤ - ٨
 

الاسم: ..............................................................................

٤
٥

١
٤

السؤال الثالث: استعمل الجدول المجاور الذي يبيّن النسبة
المئوية لكيفية قدوم حجاج الداخل إلى مكة المكرمة عام ١٤٣١ هـ.

١. ما الكسر الاعتيادي الذي يمثّل قدوم الحجاج عن طريق
المدينة / مكة؟

النسبة المدخل

٪٥١,٦ طريق الشرائع / مكة

٪١٩,١ طريق جدة / مكة السريع

٪١٦,٧ طريق المدينة / مكة

٪١٢,٦ بقية المداخل

٢. إذا كان عدد حجاج الداخل ٩٨٩٧٩٨ حاجاً، فكم عدد الحجاج القادمين إلى مكة المكرمة عن
طريق جدة / مكة السريع؟



السؤال الأول: أوجد كل عدد فيما يلي، وقربّه إلى أقرب عُشر إذا لزم:

ما النسبة المئوية لـ ٦ دفاتر 
من ٣٠ دفترًا ؟ ١

ما العدد الذي ٢٦ ٪ منه 
تساوي ١٣ ؟ ٢

ما العدد الذي يعادل ٣ ٪  
من ١٠٠ ؟

٣

ما النسبة المئوية التي 
يمثّلها ٠,٥ من ٢٠٠ ؟ ٤

ما النسبة المئوية للعدد 
٣٤ من ٣٤ ؟ ٥

ما العدد الذي ١٠,٤ ٪ منه 
تعادل ١٣ ؟ ٦

السؤال الثاني: محيطات: استعمل الجدول المجاور لحل ما يلي:
١. ما النسبة المئوية لمساحة المحيط الهندي بالنسبة للمحيط

الهادي؟ قر�ب الناتج إلى أقرب عدد كلي.

٢. إذا كانت مساحة المحيط المتجمد الشمالي تعادل ١٦ ٪ من مساحة المحيط الأطلسي،
فما مساحة المحيط المتجمد الشمالي؟ قربّ الناتج إلى أقرب عدد كلي.

٥ - ٤
 
 

الاسم: ..............................................................................

المساحة ( كلم٢ ) المحيط

١٠٢,٤ مليون الهادي

٥٧٢ مليوناً الأطلسي

٤٠ مليوناً الهندي


